



paksi atomerőmű alapítványa

Az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. által létrehozott ESZI Intézményfenntartó és Működtető Alapítvány 2017. október 11-én tartotta évi negyedik ülését.

Az ESZI Intézményfenntartó és Működtető Alapítvány (ESZI Alapítvány) 2001-ben jött létre a "Paksi Atomerőmű" Műszaki Szakközépiskola és Kollégium, majd Energetikai Szakközépiskola és Kollégium és jelen nevén az Energetikai Szakgimnázium és Kollégium (ESZI) fenntartói feladatainak és működtetői feladatainak céljából. 15 éve az ESZI vállalati iskolából alapítványi iskola lett, az átlagosnál jelentősen jobb feltételeket biztosítva az itt tanulók számára. Az ESZI Alapítvány az Alapító Paksi Atomerőművel a háttérben mindent megtesz annak érdekében, hogy az ESZI a XXI. századi igényeknek megfelelő képzés alapjait, infrastruktúráját megteremtse. Az ESZI Alapítvány meghatározó szervezete a Kuratórium, ő felelős az Alapítvány illetve közvetve az iskola működéséért. Ez a szervezet ellenőrzi, támogatja az iskolát a 3 fős Felügyelő Bizottsággal együtt.

Mittler István kuratóriumi elnök vezetésével évi öt ülésen tárgyalják az ESZI-vel kapcsolatos stratégiai feladatokat, majd hoznak döntéseket. A 7 tagú grémium ez alkalommal 10 napirendi pontot tárgyalt. Döntés született az ESZI Alapítvány és az ESZI 2017. évi költségvetésének időarányos teljesüléséről, a 2017/2018. tanévre vonatkozó Fenntartói Ellenőrzési Terv elfogadásáról, valamint szabályzatmódosításról is.

Horváthné Szűcs Marianna ügyvezető az intézményi tanévzárás óta eltelt időszakban megjelenő fenntartói és működtetői feladatokról adott tájékoztatást; kiemelte a jogszabályi háttér folyamatos változásával járó gyors fenntartói döntések igényét. Emellett beszámolt a 2017. évben a diákokoknak pályázat útján juttatott ösztöndíjakról.

Csanádi Zoltán, az ESZI új intézményvezetője az elmúlt tanév érettségi- és vizsgaeredményeiről, illetve a 2017/2018. tanév indulásáról, annak várható feladatairól számolt be, bízva a további kiemelkedő eredményekben, sőt élményteli tanévben.

Csajági Sándor közismereti igazgatóhelyettes ismertette a kuratóriummal az intézményi önértékelést és a diákoknak az érettségi előtt kötelezően teljesítendő 50 órás közösségi szolgálatot.

Az évi 5 ülésen a fenntartott intézmény munkaközösségvezetői tájékoztatást adnak az általuk vezetett munkaközösség szakmai munkájáról, jelen esetben **Faragó András reál - és Nagy Gábor testnevelés munkaközösségvezető** volt soron.

Az ESZI Alapítványhoz kapcsolódó információk megtalálhatók a www.eszi.hu/fenntarto oldalon.

2017. október 12.

Horváthné Szűcs Marianna

ügyvezető